



市机关事务管理局

# 以绿色低碳为导向 致力建当服务先锋

扫描二维码  
观看数字人播报

市机关事务管理局党委书记、局长许刚(右二)带队到机关幼儿园及两所分园走访慰问和开展赠书活动。

## 突出担当作为 服务保障工作创新创优

服务大局主动有为。建立完善会务服务工作规范和应急方案,重抓会务服务标准落实,高质量完成市委全会、市两会等重大会议、重大活动服务保障工作。会同悦达集团多举措大力推介EV5车型,持续助推我市汽车产业共同发展。会同银宝集团对接、协调,推动我市农产品打入省级机关食堂。主动为持有“盐商服务卡”的单位办理车辆通行证,精心为到市行政中心参加会议、活动的专家、企业家等嘉宾提供贴心服务,助力优化营商环境。机关食堂带头采购贫困地区农副产品,联合相关部门举办农副产品展销等活动,我市和新疆、青海等地一大批名特优农产品走进机关,得到广泛欢迎和肯定。

服务机关精益求精。加强市级机关集中办公区服务保障工作顶层设计,常态化对物业、绿化、设备维保、餐饮等第三方服务进行监管和考评,服务保障制度化、标准化水平稳步提升。全市机关事务管理部门深入开展安全生产风



开展全市党政机关办公用房、公务用车专项巡检。



召开全市机关事务暨党风廉政建设工作会议。

## 突出依规管理 机关事务治理提档提效

集中统管持续推进。市县机关事务管理部门协同发力、攻坚克难,办公用房权属统一登记工作取得新进展,市级机关垂管派出机构新增完成2.8万平方米,各地新增完成8.2万平方米。目前,射阳县本级达100%,盐都区超90%,东台市超80%,阜宁县超70%。坚持严标准、严存量,通过内部腾挪方式,高效完成机构改革办公用房调配工作。积极将存量用房中的低效资产转化为民生领域用

房,办公用房统筹利用水平进一步提升。强化公务用车全过程全覆盖监督管理,严格落实公务用车更新处置要求,公务用车管理使用更加规范。

问题导向持续强化。联合相关部门,扎实开展全市办公用房、公务用车专项巡检,对巡检发现的问题进行跟踪整改,制度约束力、执行力不断增强。对全市公务车辆无单派车、公示情况等进行专项检查,重要节日期间开展随机抽查,

举一反三抓整改、促规范。

数字赋能持续深化。利用卫星定位车载终端和市公务用车管理平台,对全市公务车辆使用情况进行跟踪监督,每日进行随机督查,有效防止违规用车行为的发生。强化公共机构节能智能化管理,全市新增17个公共机构能耗管控系统。跟踪对接金融、移动等部门(单位),持续推进市行政中心信息化等保障能力建设。



## 突出节能节约 绿色低碳理念落地落实



召开公共机构能源审计评审会。

节能示范效应不断彰显。2024年,督促全市2817家公共机构高质完成年度公共机构能耗统计工作,全市98.7%的县级以上党政机关创成节约型机关;带头推广使用新能源汽车,我市党政机关、

事业单位批复更新保障公务用车新能源汽车占比达71.05%。截至2024年底,全市公共机构单位建筑面积能耗比2020年下降10.18%,人均综合能耗下降13.6%,人均用水量下降12.7%,提前完成“十四五”规划目标。

节能降碳举措成效突出。2024年,组织开展全市绿色产品及节能技术服务推介会,30家省内外企业参会,覆盖绿色产品、新能源应用场景建设、节能技术服务、新能源汽车等领域;完成13家公共机构达40多万平方米建筑的用能审计,节能潜力进一步挖掘;全市公共机构新增分布式光伏合同能源管理项目26个,建设面积16.24万平方米,总装机容量16.7兆瓦;全市既有公共机构建筑节能降碳改造成效突出,超额完成全年30万平方米面

积改造任务。积极引导社会资本参与公共机构节能低碳管理,全市67%县级以上行政中心探索实施了效益分享型合同能源管理,托管类合同能源管理模式在医疗卫生机构得到广泛应用。

勤俭办事要求落到实处。全市机关事务管理部门始终坚持勤俭办一切事业,积极推进集约节约、共享共用,“过紧日子”成为习惯和常态。大力推动公物仓扩容增效,推进公物仓资产跨单位、跨部门、跨层级调剂使用,全市公物仓实体仓入库资产4000余台(套)。机关食堂加强餐饮全流程管理,“光盘行动”常态化开展。市级机关财务结算中心严格执行各项财经法规,共为42家市级机关事业单位规范结算各类资金4.85亿元,做到“零差错”。



东台市行政中心2024年新增新能源充电桩车位48个(超充8个,快充40个),均采用华为全液冷超充设备。



射阳县县级行政事业单位“公物仓”建设运行以来,“实体仓”接收入库资产44个品种,“虚拟仓”接收入库资产6个品种。



市级机关集中办公区开展“谁光盘、谁光荣”主题宣传活动。

